
 

 
 

 

 

 

 

 

Προγραμματισμός Απριλίου 

Ευχόμαστε ο Απρίλιος ο μήνας της άνοιξης και της 

Ανάστασης να είναι γεμάτος υγεία, αγάπη, τρελή διάθεση 

για ζωή, χρώματα, μυρωδιές και πάνω απ΄ολα ανθρώπους 

αληθινούς δίπλα μας.  

Αγαπητοί γονείς, κηδεμόνες 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τον προγραμματισμό μας για τον μήνα Απρίλιο. 

Ανακοινώσεις 

1) Ενημέρωση Γονέων   

Η ενημέρωση γονέων για τον μήνα Απρίλιο  θα 

πραγματοποιηθεί μόνο για τα τμήματα Γ1 με την 

εκπαιδευτικό κ. Νόρα Σιαμήτρου και  ΣΤ3 με τον κ. 

Δημήτρη Γιαγκίνη δια ζώσης. (Θα λάβετε διευκρινίσεις από τους εκπαιδευτικούς). 

Επίσης τηλεφωνική ενήμερωση θα έχουν η εκπ/κός Γαλλικών κ. Έλλη Παπαντωνίου καθώς 

και των Γερμανικών κ. Άννα -Μαρία Μποζαντζίδου, την Δευτέρα 1 Απριλίου 10:45-11:30 

Οι υπόλοιποι εκπαιδευτικοί των τμημάτων δεν θα ενημερώσουν. Θα είναι όμως στη διάθεσή 

σας αν υπάρχει κάποιος προβληματισμός ή αν προκύψει κάτι έκτακτο. 

2) Φωτογράφιση - Βιντεοσκόπηση  

Στις 2 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί από τον Σύλλογο 

Γονέων η βιντεοσκόπηση των μαθητών/τριών της 

ΣΤ΄τάξης.  

Στις 24 και 25 Απριλίου θα γίνει η ετήσια αναμνηστική 

φωτογράφιση όλων των μαθητών /τριών του σχολείου 

από το Σύλλογο Γονέων. 

Βριλήσσια  27-03-2024 
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3) Διακοπές Πάσχα 

Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό από τις 27 Απριλίου έως 

τις 12 Μαΐου για τις διακοπές του Πάσχα. 

 

Επισκέψεις 

Α΄ Τάξη:  16/04 /2024 Προστασία της θαλάσσιας χελώνας «Αρχέλων»  

Β΄ Τάξη:  08 /04/2024 Μουσείο Γουλανδρή Κηφισιά 

Γ΄ Τάξη:  10/04/2024 Πολύτεχνο Πασχαλινές κατασκευές   

Δ΄ Τάξη:  03/04/2024 Ιερός Βράχος Ακρόπολης 

Ε΄ Τάξη:  09/04/2024 Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού  «Αγία Σοφία» 

ΣΤ΄ Τάξη: 16/04/2024 Επίσκεψη στη Βουλή 

26/04/2024  Όλο το σχολείο Εθνικό Θέατρο «Πινόκιο» 

 

Εκδηλώσεις 

1-15/4  Εβδομάδα βιβλίου- Συνάντηση με τους συγγραφείς 

Με χαρά θα φιλοξενήσουμε και φέτος έξι συγγραφείς οι οποίοι θα συνεργαστούν με τους 

μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου μας. 

Α΄ τάξη  09/04/2024      Παπαγιάννη Μαρία 

Β΄ τάξη   03/04/2024     Ανδρέου Χριστίνα 

Γ΄ τάξη   02/04/2024      Μιχαλόπουλος Πάνος 

Δ΄ τάξη   11/04/2024     Σέρβη Κατερίνα 

Ε΄ τάξη   15/04/2024      Ανδρεάδη Ελένη                  

ΣΤ΄ τάξη  01/04/2024     Παναγιωτάκης Γεώργιος 

1-15/4  Έκθεση Βιβλίου στον χώρο της βιβλιοθήκης 

Στον χώρο της βιβλιοθήκης σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων  θα λειτουργήσει και 

φέτος  έκθεση βιβλίου όπου οι μαθητές/ τριες θα έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν 

βιβλία. Υπεύθυνη η πρόεδρος του Συλλόγου κ. Αθηνά Μιχελή.  

 

 

 

 



Δράσεις  

11/4 Δειγματικά μαθήματα καλαθοσφαίρισης «Τρίποντα στα 

σχολεία» Ε και ΣΤ τάξεις 

23/4 Διάλεξη για ασφαλή «Ποδηλασία» Δ΄τάξη  

22-26/4 Διασχολικοί Αγώνες Ε-ΣΤ τάξεις 

 

Ευχαριστίες 

Είναι πάντα σημαντικό να βελτιώνουμε τον 

εξοπλισμό μας προκειμένου να διασφαλίζουμε ένα 

καλύτερο περιβάλλον στο σχολείο μας.  

Αυτή τη φορά επικεντρωθήκαμε στη βελτίωση  της 

ακουστικής  της αίθουσας Πολλαπλών. 

• Θέλουμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας  προς τον Σύλλογο Γονέων για τη 

γενναιόδωρη δωρεά και την υποστήριξή του. Σίγουρα οι βελτιώσεις αυτές  θα 

συμβάλουν στην αύξηση της ποιότητας των εκδηλώσεών μας και στη δημιουργία  μιας 

ακόμα πιο ευχάριστης  ατμόσφαιρας για όλους τους συμμετέχοντες. 

Αγορά κονσόλας ήχου, αγορά μηχανήματος Feedback elimination, αγορά 5 πυκνωτικών 

μικροφώνων, επισκευή ενισχυτή, επισκευή 4 ηχείων, εγκατάσταση νέας καλωδίωσης,αγορά 

επίπλου τοποθέτησης μηχανημάτων.  

• Τονίζουμε επίσης την εκτίμησή μας προς  τον Σύλλογο Γονέων για την ολοκλήρωση  των 

έργων έξω από τη βιβλιοθήκη του Σχολείου μας στον υπόγειο χώρο. 

Η εγκατάσταση διαχωριστικού με γυψοσανίδα και πόρτα, η  βαφή  του χώρου  και η 

τοποθέτηση πλαστικού δαπέδου για την διατήρηση της υγιεινής  και καθαριότητας , έχει 

σημαντική σημασία, καθώς εξασφαλίζει ότι οι μαθητές  αφήνουν τα παπούτσια τους πριν 

μπουν στη βιβλιοθήκη. 

• Θέλουμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας προς τον Πρόεδρο του Αμερικανικού 

Κολλεγίου Ελλάδος (ACG), Δρ. David G. Horner, για τη γενναιοδωρία του προς το 

σχολείο μας, με τη δωρεά 8 ηλεκτρονικών υπολογιστών. 

Η διαμεσολάβηση σε αυτήν τη διαδικασία έγινε από την εκπαιδευτικό της Πληροφορικής 

του σχολείου μας, κα Χριστίνα Σαμαρτζή. 

Ας είμαστε ευγνώμονες σ΄ αυτούς που μας δίνουν χαρά. 

Είναι οι κηπουροί που κάνουν την καρδιά μας ν΄ανθίζει. 

ΠΡΟΥΣΤ ΜΑΡΣΕΛ 

 

Ο Διευθυντής 

Γεωργόπουλος Σωτήρης 


